
Leistungen:

TERRANOVA LEISTUNGEN- 7 Übernachtungen im

Doppelzimmer mit Frühstück in gepflegten und von

terranova geprüften Hotels

- Fähren Stralsund - Hiddensee & Hiddensee - Rügen

inkl. Rad

- Gepäckbeförderung von Hotel zu Hotel

- 7-Tage Servicerufnummer

- Kartenmaterial mit markierter Wegstrecke

- GPS daten auf Anfrage

- Anreise jeden Samstag vom 27. April bis 05.

Oktober 2024

Extras, nicht im Reisepreis enthalten- Anreise und

Abreise in eigener Regie

- Leihräder / E-Bikes

- Kurtaxe und Bettensteuer (ca. 1-5 EUR pro

Person/Nacht, Bezahlung in eigener Regie vor Ort)

- Parkgebühren und Transfers

- Eintritte in Sehenswürdigkeiten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leihradgebühr Zusatztag: Ebike je Tag 30 €

Leihradgebühr Zusatztag: Tourenrad je

Tag

10 €

Miete E-Bike 210 €

Leihrad mit 24 Gang Kettenschaltung

und Freilauf

90 €

Leihrad mit 8 Gang Nabenschlatung

und Rücktritt

90 €

Preis:

27.04.2024 - 03.05.2024 - Unterkünfte Rügen Individuell

Preis pro Person im Doppelzimmer 999 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1379 €

Rügen | Individuelle Radreise | Schlösser und

Herrenhäuser - 8 Tage

Individuelle Radreise mit Gepäcktransport

Gehen Sie auf Entdeckungstour! Bei dieser Radreise lernen Sie die größte deutsche

Insel kennen. Imposante Bäder, faszinierende Natur und ehrliche Menschen

machen Rügen zu etwas Besonderem. Freuen Sie sich bei dieser Radtour auf der

Insel Rügen zu Gast in einem Schloss oder Gutshaus zu sein. Besichtigen Sie die

Kreidefelsen und genießen Sie Strand, Meer und Seeluft. Eingebunden in diese

thematische Reise ist die Hansestadt Stralsund, die als Start und Ziel den

Kontrapunkt dieser Reise bildet.

REISEVERLAUF

1. TAG: ANREISE NACH STRALSUND

Erkunden Sie vor Ihrer Radreise Stralsund mit seinem

Rathaus, Klöstern und Kirchen. Ein Besuch im

Kulturhistorischen Museum (in eigener Regie) bietet

interessante Einblicke in die Geschichte der Stadt und

Vorpommerns. Übernachtung in Stralsund.

2. TAG: HIDDENSEE UND RÜGEN | ca. 33 bis 40

Rad-und Wanderkilometer - sehr leichte Etappe

Morgens setzen Sie mit dem Fährschiff (inkl.) von

Stralsund über nach Hiddensee. Per Rad und zu Fuß

können Sie die kleine autofreie Schwesterinsel Rügens

erkunden. Nachmittags weiter mit der Fähre (inkl.)

nach Rügen und weiter zu Ihrem Quartier nach Wittow.

Übernachtung in Trent, Bohlendorf, Wiek, Breege,

Juliusruh oder Umgebung.

3. TAG: KAP ARKONA & DIE HALBINSEL WITTOW |

ca. 24 bis 40 Radkilometer - sehr leichte Etappe

Die heutige Etappe bietet vielseitige

Landschaftserlebnisse. Besuchen Sie das Kap Arkona

mit Leuchttürmen (in eigener Regie), die Wallanlage

der einstigen Slawenburg Arkonas, das Dörfchen Vitt,

sowie den Küstenverlauf um die Halbinsel mit Stränden

und Buchten über Dranske und Wiek. Übernachtung

wie am Vortag.

4. TAG: KREIDEKÜSTE UND KÖNIGSSTUHL | ca. 22

bis 52 Radkilometer - sehr leichte Etappe

Über die Nehrung Schaabe geht die Fahrt nach Glowe.

Sie passieren das Renaissanceschloss Spyker, das

Gutshaus Neddesitz und erradeln die Höhen des

Jasmund. Auf kurzem Wege ist ab Hagen die

Kreideküste mit dem Königsstuhl erreicht. Besuchen

Sie dort das Nationalpark-Zentrum (in eigener Regie).

Übernachtung in Sassnitz/Umg.

5. TAG: KREIDEFELSEN & SEEBÄDER | ca. 36 bis 71

Radkilometer - sehr leichte Etappe

Vorbei an Mukran, dem Fährhafen nach Skandinavien

geht die Fahrt vorbei an Prora nach Binz. Das

Naturerbezentrum Rügen mit Baumwipfelpfad ist über

einen kurzen Abstecher schnell erreicht. Über das

größte Ostseebad der Insel, Binz geht die Fahrt vorbei

an der Granitz (Jagdschloss) nach Lauterbach bei

Putbus bis zum Badehaus Goor bei Lauterbach. Das

Haus wurde einst vom Fürsten zu Putbus für das

privilegierte Publikum deutschen und europäischen

Adels gebaut. Übernachtung in

Putbus/Lauterbach/Umg.

6. TAG: DIE HALBINSEL MÖNCHGUT | 53 bis 57

Radkilometer - sehr leichte Etappe

Das Mönchgut hat seinen Namen von der einst zur Zeit

der Rügenfürsten gemachten Schenkung dieses

Inselteils an das Kloster Eldena bei Greifswald. Sie

erkunden heute diese herrliche Landschaft mit seinen

Seebädern, Buchten, Hügel Steilküsten und Stränden

und kehren zurück zu Ihrem Quartier des Vortages.

Übernachtung wie am Vortag.

7. TAG: NACH STRALSUND | ca. 52 Radkilometer -

leichte Etappe

Auf ehemaligen Kleinbahntrassen geht die Fahrt von

Putbus zur ältesten Stadt der Insel nach Garz. In Garz

erfährt man neben Groß Schoritz im Ernst Moritz Arndt

Museum (in eigener Regie) Wissenswertes über

berühmten Sohn der Insel. Idyllisch führt der Radweg

über Poseritz und Gustow zurück nach Stralsund.

Alternativ können Sie über Götemitz, Rambin und

Altefähr Stralsund erreichen. In Rambin lockt die

Inselbrauerei und die Pommernkate mit manch

kulinarischer Spezialität. Übernachtung in Stralsund.

8. TAG: ABREISE STRALSUND

Nach dem Frühstück Heimreise in eigener Regie.

ROUTENBEURTEILUNG: Diese Radwanderreise stellt

keine besonderen Anforderungen. Sie verläuft auf

kleinsten, meist asphaltierten Sträßchen und

Radwegen. An einigen der Tage haben Sie

verschiedene Routenmöglichkeiten. Radkilometer

Gesamt: 218 - 312 km Weitere Informationen zum

Anforderungsprofil unserer Reisen finden Sie hier.

https://www.terranova-touristik.de/radreise-infos/anforderungsprofil-radreisen/


Die Mindestteilnehmerzahl beträgt 2 Personen.

__________________________________

__________________________________

_

WEITERE INFORMATIONEN

Reisetermine

Jeden Samstag vom 27. April bis 05. Oktober

2024

Anreiseinformationen

• Bahn:  Hauptbahnhof Stralsund (gern buchen

wir Ihnen Bahn-Tickets auf Anfrage)

• Pkw:  Anreise nach Stralsund.

• Parken:

-  Parkhaus am Hotel InterCity in Stralsund

bietet ein Wochenticket für 35,00 EUR

an(Angaben ohne Gewähr, nach Verfügbarkeit,

keine Vorreservierung, zahlbar vor Ort)

- Kostenfreie Parkmöglichkeiten außerhalb des

Büros der Mecklenburger Radtour(nach

Verfügbarkeit, keine Vorreservierung, Angaben

ohne Gewähr

- Hotelparkplätze: ca. 5-15 € / Tag (Angaben

ohne Gewähr, nach Verfügbarkeit, keine

Vorreservierung, zahlbar vor Ort)

Mieträder

Wir halten für Sie Mieträder der Marken Kettler

oder Kalkhoff für Damen und Herren in

verschiedenen Rahmengrößen bereit:

Miteräder Ausführung

• 8-Gang Rücktritträder mit Nabenschaltung, 26

bis 28 Zoll

• 24-Gang Freilaufräder mit Kettenschaltung,

28 Zoll

Miteräder Ausstattung

• gefederte Vordergabel

• gefederte Sattelstütze

• Gelsattel, Nabendynamo

E-Bikes

Wir halten für Sie Miet E-Bikes der Marken

Kettler oder Kalkhoff für Damen und Herren in

verschiedenen Rahmengrößen bereit.

• Hydraulikbremsen oder V-Brake

• Akku 500 - 620 Wh und 36 V

• Reichweite: von 55 km bis 140 km

Ausführung E-Bikes:

• 7- / 8-Gang-Nabenschaltung mit Freilauf

• 7- / 8-Gang-Nabenschaltung mit Rücktritt

Gepäck

Jeder Gast kann auf dieser Reise 2 Gepäckstücke

mitnehmen. Jedes Gepäckstück darf 15 kg pro

Gepäckstück wiegen.

Unterkünfte Rügen Individuell

Romantische Hotels: Unser Maßstab bei der Hotelwahl ist

hoch. Unsere Hotels sollen nicht nur funktional möglichst

perfekt sein, sondern vor allem eine angenehme Atmosphäre

bieten. Nur hin und wieder erzwingt der Routenverlauf einen

Kompromiss. Dann allerdings müssen Sie gelegentlich mit

einem einfachen Haus vorlieb nehmen. Wir akzeptieren kein

billigeres Hotel, nur um einen scheinbar günstigen Reisepreis

zu erzielen. terranova nennt stets die Hotelnamen im Prospekt

und im Internet. Sie können im Michelin oder auf tripadvisor

unsere Bewertung gerne überprüfen.

Dies ist nur eine Beispielhotelliste der vorwiegend gebuchten

Hotels. Hotels

werden je nach Verfügbarkeit innerhalb der angegebenen

Kategorie gebucht. Wir empfehlen eine frühzeitige

Reservierung.

Stralsund:  Scheelehof Romantik Hotel ****

Wittow: Hotel Lieblingsplatz oder mein Landgut

Sassnitz: Kurhotel Sassnitz **** oder Parkhotel del

Mar ****

Lauterbach: Schlosshotel Badehaus Goor **** oder 

Parkhotel Putbus ***

Kurtaxen, soweit fällig, sind auf dieser Reise vor Ort zu

bezahlen.
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